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ОСВІТА ТА НАУКОВА ПІДГОТОВКА  
 
З 1990 по 1995 рр. навчалася на факультеті початкового навчання у Мурманському 
державному педагогічному інституті за спеціальністю «Педагогіка та методика 
початкової освіти», після закінчення якого отримала кваліфікацію «Учитель 
початкових класів, учитель музики». 
З 2007 по 2010 рр. навчалася в аспірантурі. 
З 2008 по 2010 рр. навчалася на факультеті післядипломної освіти у Харківському 
національному університеті імені В. Н. Каразіна за спеціальністю «Валеологія», після 
закінчення якого отримала кваліфікацію «Валеолог-педагог». 
У 2011 р. захистила дисертацію та отримала науковий ступінь кандидата педагогічних 
наук за спеціальністю «Теорія та методика навчання (фізична культура, основи 
здоров’я)». 
Вчене звання доцента отримала у 2015 р. 
У 2021 р. захистила дисертацію та отримала науковий ступінь доктора педагогічних 
наук зі спеціальності «Теорія і методика виховання». 
З 2021 по 2022 рр. навчалася на факультеті іноземної філології у Харківському 
національному педагогічному університеті імені Г. С. Сковороди за спеціальністю 
«014 «Середня освіта (Мова та література (англійська))»» після закінчення якого 
отримала диплом магістра середньої освіти за спеціалізацію «Англійська мова та 
література». 
 
ПРОФЕСІЙНА КАРʼЄРА ТА ДОСВІД УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ   
 
З серпня 1996 по липень 2021 рр. – учитель початкових класів загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 37 м. Харкова. 
З липня по листопад 2021 р. – методист відділу валеологічних знань Харківського 
обласного Палацу дитячої та юнацької творчості. 
З 2001 по 2005 рр. – культорганізатор відділу валеологічних знань Харківського 
обласного Палацу дитячої та юнацької творчості. 



З 2003 по 2023 рр. – керівник гуртка Харківського обласного Палацу дитячої та 
юнацької творчості, пізніше КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької 
творчості». 
З 2005 по 2007 рр. – методист Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької 
творчості. 
З 2007 по 2010 рр. – аспірантка Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна. 
З 2010 по 2011 рр. – викладач кафедри валеології Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 
З 2011 по 2012 рр. – старший викладач кафедри валеології Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 
З 2012 по 2023 рр. – доцент кафедри валеології Харківського національного 
університету імені В. Н. Каразіна. 
З 2023 по 2024 рр. – професор кафедри профільної підготовки. 
З 01.04.2024 р. по теперішній час – професор кафедри освітніх наук, цифрового 
навчання та академічного підприємництва. 
 
НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНА РОБОТА   
 
За час роботи в університеті викладала різні навчальні дисципліни, зокрема, 
«Здоров’язбережувальне освітнє середовище», «Позакласна та позашкільна робота», 
«Безпека життєдіяльності та охорона праці», «Методика проведення виховної роботи з 
формування мотивації до ЗСЖ», «Методика виховної роботи», «Основи валеології», 
«Загальна теорія здоров’я (загальна та педагогічна валеологія)», «Історія становлення 
профілактичної освіти», «Тренінги з актуальних проблем здоров’я», «Основи 
здорового способу життя та культура здоров’я», «Загальна теорія здоров’я (загальна та 
педагогічна валеологія)», «Виховна робота в школі», «Валеологізація освітнього 
середовища», «Виховна практика», «Педагогіка (основи педагогічної майстерності)», 
«Педагогіка (історія педагогіки, дидактика, теорія і методика виховання)», «Технології 
дистанційної освіти», «Педагогіка здоров’язбереження»». 
Керувала виховною практикою здобувачів освітнього ступеня бакалавр. 
З 2010 по 2021 рр. була куратором студентських груп. 
З 2012 до 2019 рр. працювала вченим секретарем спеціалізованої вченої ради 
К 64.051.19 Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна. 
З 2014 по 2019 рр. проводила експертне оцінювання дисертаційних робіт на стадії 
попереднього розгляду у спеціалізованій вченій ради К 64.051.19 Харківського 
національного університету імені В. Н. Каразіна. 
У 2018 р. була членом творчої групи з розробки освітніх програм з позашкільної 
освіти оздоровчого напряму «Стиль життя» та «Здорові традиції українського народу» 
у КЗ «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». 
У 2023 р. була членом робочої групи з акредитації освітньо-професійної програми 
«Середня освіта (біологія та здоров’я людини)» першого бакалаврського рівню у 
Харківському національному університеті імені В. Н. Каразіна. 
У 2023 та 2024 рр. була членом робочої групи з акредитації освітньо-наукової 
програми «Освітні, педагогічні науки 011, Освітні, педагогічні науки» третього 
освітньо-наукового рівню у Харківському національному університеті імені 
В. Н. Каразіна. 



НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 
Наукові інтереси – методологія, методики та технології вищої та позашкільної освіти; 
дослідження проблем вищої та позашкільної освіти з напряму здоров’язбереження 
здобучів освіти; формування здоров’язбережувального освітнього середовища в вищій 
освіті; методологічні основи безпеки життєдіяльності та охорони праці в вищій освіті; 
формування культури здоров’я вихованців в позашкільній освіті. 
Має понад 100 наукових та навчально-методичних праць, серед яких монографія, 
наукові статті у міжнародних виданнях та фахових виданнях України, методичні 
рекомендації. 
З 2012 по 2017 рр. приймала участь у виконанні науково-дослідних тем кафедри 
валеології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, а саме: 
«Розробка здоров’язбережувальної психолого-педагогічної технології для осіб з 
вадами зору; «Розробка навчально-педагогічної системи формування духовної 
культури студентської молоді, як елементу здоров’язбережувального освітнього 
простору»; «Здоров’язберігаючі та здоров’явостанавлюючі технології омолодження і 
довголіття»; «Навчання та виховання молоді на засадах людинознавства як наукової 
платформи освіти ХХІ століття». 
 
ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  
 
З 2014 р. по теперішній час є членом журі ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН України наукового відділення «Хімія 
та біологія» секцій «Валеологія» та «Медицина» у КЗ «Харківський центр 
дослідницько-експериментальної діяльності «Будинок вчителя»». 
З 2015 по 2017 рр. – член творчої групи та журі обласної олімпіади для школярів 
Харкова та Харківської області за спеціальністю «Здоров’я людини» у Харківському 
національному університеті імені В. Н. Каразіна. 
З 2017 по 2022 рр. – член журі обласної акції «Молодь за здоровий спосіб життя» в 
рамках Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я» у КЗ 
«Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості». 
З 2017 по 2023 рр. – член журі обласного конкурсу учнівських науково-дослідницьких 
робіт «Валеологічна культура – вибір ХХІ століття» у КЗ «Харківський обласний 
Палац дитячої та юнацької творчості». 
У 2017 р. рішенням атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти 
Харківської обласної державної адміністрації отримала педагогічне звання «Керівник 
гуртка-методист». 
Член ГО «Українська асоціація валеологів». 
 
 ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК   
 
2014 р. – сертифіковане підвищення кваліфікації для науково-педагогічних 
працівників «Технології дистанційної освіти у вищому навчальному закладі». 
2014 р. – сертифіковане підвищення кваліфікації для науково-педагогічних 
працівників «Безпека життєдіяльності». 
2015 р. – сертифіковане підвищення кваліфікації для науково-педагогічних 
працівників рівня SSLВ/ІІ з безпеки життєдіяльності людини. 



2016-2017 рр. – сертифіковане підвищення кваліфікації для науково-педагогічних 
працівників на базі Харківського національного педагогічного університету 
імені Г. С. Сковороди. 
2018 р. – сертифіковане міжнародне підвищення кваліфікації для науково-
педагогічних працівників у Вищій школі міжнародних відносин і суспільної 
комунікації в Холмі (Польща) за темою «Вища освіта Польщі через призму освітніх 
систем країн Європейського Союзу». 
2021 р. – сертифіковане підвищення кваліфікації для науково-педагогічних 
працівників на кафедрі природничих дисциплін КЗ «Харківська гуманітарно-
педагогічна академія» Харківської обласної ради. 
2021-2022 рр. – сертифіковане стажування на інтернаціональних вебінарах в Іnstytut 
Badawczo-Rozwojowy Lubeiskiego Parku Naukowo-Technologicznego S.A. 
2021 р. – сертифіковане стажування на «Тhe 6th International research to practical 
conference «Psychological and Pedagogical Problems of Higher and Secondary Education in 
Response to Modern Challenges: Theory and Practice»». 
2021 р. – одержання сертифікату володіння державною мовою на рівні вільного 
спілкування «С1». 
2023 р. – сертифіковане навчання в Німеччині на курсах з вивчення «Leben in 
Deutschland». 
2024 рр. – сертифіковане навчання в Німеччині на курсах німецької мови на рівні 
володіння «В1». 
2024 р. – сертифіковане міжнародне підвищення кваліфікації для науково-
педагогічних працівників у Польщі за темою «Формування іміджу вченого: 
управління дослідницькими профілями, підвищення наукометричних показників, 
успішність у грантових програмах та міжнародній академічній мобільності». 
 
 НАГОРОДИ І ВІДЗНАКИ  
 
2002 р. – подяка Харківського обласного Палацу дитячої та юнацької творчості. 
2003 р. – грамота Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної 
адміністрації. 
2005 р. – почесна грамота МОН України. 
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